
 

Relação da Ordem do Dia – Sessão Ordinária de 10/03/2025. 

Requerimento nº 026/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja deferido voto de pesar pelo falecimento do Padre Ladislau 

Molnar, ocorrido no dia 23 de fevereiro do corrente. – 

Deferido pela Mesa. 
 

 

Requerimento nº 027/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado à OI solicitando a retirada ou o conserto do 

telefone público (orelhão) localizado em frente à EMEI Paulo 

Freire, situado na Avenida Rio Branco, bairro Praia. – Em 

discussão. – Em votação. 

 

 

Requerimento nº 028/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja deferido voto de pesar pelo falecimento do Sr. Zilmar 

Antônio dos Santos, ocorrido no dia 23 de fevereiro do 

corrente. – Deferido pela Mesa. 

 

 

Requerimento nº 029/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja formada Comissão com a finalidade de ir a Casa Civil do 

RS, com o objetivo de solicitar providências  quanto à roçada, 

pinturas e recapeamento asfáltico da Rodovia Aleixo Rocha da 

Silva – RS 436. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Requerimento nº 030/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja oficiado ao INSS de Taquari, solicitando a realização da 

limpeza e o corte de grama em seu terreno, localizado na Rua 

Osvaldo Aranha n° 2.536, com o objetivo de garantir a adequada 

manutenção do local, evitar a proliferação de pragas e 

doenças, além de assegurar condições de segurança e higiene. 

- Em discussão. – Em votação. 

 

 

Requerimento nº 031/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja oficiada a Secretaria Estadual de Meio Ambiente e 

Infraestrutura, solicitando informações sobre os projetos e 

convênios aos quais o Município de Taquari/RS pode se 

inscrever ou aderir, visando o desenvolvimento de ações do 

nosso Município. – Em discussão. – Em votação. 



 

 

Requerimento nº 032/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja oficiado à Secretaria Estadual de Desenvolvimento Rural, 

solicitando informações sobre os projetos e convênios aos 

quais o Município de Taquari/RS pode se inscrever ou aderir, 

com foco no fortalecimento de ações rurais e ambientais que 

beneficiem nossa comunidade. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Requerimento nº 033/25, dos Vers. Luis Porto, Cláudio Bastos, 

Sérgio Pereira e Aldo Gregory, propondo que seja formada 

Comissão com a finalidade de participar de audiência com o 

Secretário Estadual de Logística e Transporte, Senhor Juvir 

Costella. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Requerimento nº 034/25, do Ver. Luis Porto, propondo que seja 

oficiado a Oi, solicitando o conserto do fio caído na Rua 

Mário Rodrigues de Frei  tas, em frente à residência n° 869. 

– Em discussão. – Em votação. 

 

 

Requerimento nº 035/25, do Verª. Angélica Hassen, propondo 

que seja oficiado ao Executivo, solicitando a relação de todos 

os projetos cadastrados para as cheias de 2023 e 2024, 

dividido em: pagos, negados e em andamento, com número, objeto 

e situação. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Projeto de lei nº 5.960/25, do Ver. Cláudio Bastos, que 

Institui o “Mês de Incentivo à Destinação de Imposto de 

Renda”. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Projeto de lei nº 5.964/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar Termo de Parceria com a Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE Taquari/RS. – Em 

discussão. – Em votação.  

 


